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Exercice 1 
1) Voir graphique.

2) A(4 ; 2) et B(-2 ; 1).

[image: image45.png]


3) [image: image2.png]


(4 ; 2), [image: image4.png]


(-3 ; -1), [image: image6.png]AE



(-1 ; 2), [image: image8.png]BD



(1 ; -3).
4) 5) 6) 7) Voir graphique.
Exercice 2 
1) [image: image10.png]AB(5;3). AC(7;-1) et BC(2; —4)



. 

2) D(-2 ;-5) (On utilise une des méthodes habituelles)
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3) Pour que ABEC soit un parallélogramme il faut que [image: image12.png]CE



. Même méthode que dans le 2), et on obtient E(8 ;1).

4) On calcule les coordonnées de [image: image14.png]


 et on trouve [image: image16.png]FG



(6 ;-1), donc [image: image18.png]FG = AC



 et ABGF n’est pas un parallélogramme.

[image: image47.emf]Exercice 3 
1) Voir graphique ci-contre.
2) M est le milieu de [BC] par hypothèse, et est aussi le milieu de [AE] par construction, donc ABEC a ses diagonales qui ont le même milieu : c’est un parallélogramme.

Donc [image: image20.png]


.

Or [image: image22.png]


, par hypothèse, d’où [image: image24.png]


, ce qui équivaut à NFCE est un parallélogramme.

Exercice 4 
1) a = 3[image: image26.png]


0, donc f est décroissante sur ]-∞ ; 4] et croissante sur [4 ; +∞[. Elle a un minimum qui est 2.

2) a = -2[image: image28.png]


0, donc g est croissante sur ]-∞ ; -1] et décroissante sur [-1 ; +∞[. Elle a un maximum qui est -5.

3) a = -1[image: image30.png]


0, donc h est croissante sur ]-∞ ; 3] et décroissante sur [3 ; +∞[. Elle a un maximum qui est 6.

4) a = -1[image: image32.png]


0, donc i est croissante sur ]-∞ ; 0] et décroissante sur [0 ; +∞[. Elle a un maximum qui est 7.

[image: image48.emf]Exercice 5 
1) a- Cette courbe est une hyperbole et g est la fonction inverse.

b- Voir cours sur la fonction inverse..

2) a- Droite rouge.

b- [image: image34.png]0,3)



.
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3) a- Droite verte.

b- [image: image37.png]


.
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 Donc [image: image42.png]


.
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